
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE ASSEMBLY" ARCTIC CAT ATV 1000
XT
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE ASSEMBLY" ARCTIC CAT ATV 1000
XT
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 0801-211 Срок поставки от 22 дней CRANKCASE,ASSY W/
BEARINGS 0

2 0830-035 Срок поставки от 22 дней SEAL, DRIVESHAFT 0

3 0832-048 Срок поставки от 22 дней BEARING,DRIVESHAFT 0

4 0832-042 Срок поставки от 22 дней BEARING,BALL-S/R
40X80X18 0

5 0832-050 Срок поставки от 22 дней BEARING,CONRAD-6304 0

6 0832-049 Срок поставки от 22 дней BEARING,CONRAD-6204 0

7 0832-055 Срок поставки от 22 дней BEARING,CRANK-SHELL
ASSY 0

8 0832-057 Срок поставки от 22 дней BEARING,CRANK-PLAIN 0

9 0801-002 Срок поставки от 22 дней PLUG, ENGINE CASE 0

10 0822-052 Срок поставки от 22 дней SEAL, COUNTER SHAFT
RH 0

11 0829-003 Срок поставки от 22 дней DOWEL, SPLIT, 11 x 16 0

12 0829-002 Срок поставки от 22 дней DOWEL, SPLIT, 13 x 18 0

13 0812-066 Срок поставки от 22 дней Штуцер 0

14 0812-034 Срок поставки от 22 дней Фильтр масляный 0

15 0830-172 Срок поставки от 22 дней Кольцо 10.72 x 2.62 0

16 0812-060 Срок поставки от 22 дней FITTING,OIL-ANGLED 0

17 8468-616 В наличии SCREW,MACH-TSPNH
M6X1.0X16 CL8 0

18 0623-914 Срок поставки от 22 дней Болт 0

19 0812-079 Срок поставки от 22 дней PLATE, OIL SUMP 0

20 0812-052 Срок поставки от 22 дней VALVE,OIL RELIEF
ASSY,V-TWIN 0

21 0830-162 Срок поставки от 22 дней O-RING,OIL FILLER
COVER, VTWIN 0

22 0812-081 Срок поставки от 22 дней COVER,OIL FILLER,
WO/TUBE 0

23 0801-179 Срок поставки от 22 дней STICK,OIL LEVEL 0

24 0830-010 Срок поставки от 22 дней O-RING, 17 ID X 3.2 W 0

25 0812-078 Срок поставки от 22 дней HOSE BARB,MALE,3/8 X
1/8 NPT 0

26 0801-193 Срок поставки от 22 дней COVER,BREATHER-ASSY 0

27 8468-625 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x25 0

28 0829-062 Срок поставки от 22 дней DOWEL,SLEEVE-OD8 X
L7 0

29 0832-084 Срок поставки от 22 дней BEARING,6201, 12 X 32
X 10 0

30 0831-086 Срок поставки от 22 дней CIRCLIP,SHAFT
BEARING 33 0

31 0830-191 Срок поставки от 22 дней GASKET,BREATHER
COVER 0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

32 8412-860 Срок поставки от 22 дней
SCREW,CAP-HFH
M8X1.25X60 CL8.8 RIE
SIL

0

33 8412-830 Срок поставки от 22 дней
SCREW,CAP-HFH
M8X1.25X30 CL8.8 RIE
SIL

0

34 8468-640 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-TSPNH
M6X1.0X40 CL8 0

35 8468-660 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-TSPNH
M6X1.0X60 CL8.8 BLK 0

36 8468-630 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-TSPNH
M6X1.0X30 CL8 0

37 8412-875 Срок поставки от 22 дней
SCREW,CAP-HFH
M8X1.25X75 CL8.8 RIE
SIL

0

38 8412-850 Срок поставки от 22 дней
SCREW,CAP-HFH
M8X1.25X50 CL8.8 RIE
SIL

0


